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ATA N° 01/2025 
 

Aos nove (09) dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco (2025), nas dependências da 
Câmara Municipal de Vereadores, foi realizada a primeira (01ª) Reunião Ordinária da Primeira 
Sessão Legislativa da Nona Legislatura da Câmara Municipal de Sério. Estando presentes os 
seguintes vereadores: Altair Paulo Brandt, Evandro José da Rocha Castro, Flávio Becker, Guilherme 
Samuel Hickmann, Luciano José da Silva, Mário Antônio Cândido, Rodrigo Fabiano de Abreu, Tiago 
André Ariotti e Vera Lúcia Burghardt. Após verificada a presença do número regimental, o Senhor 
Presidente, Tiago André Ariotti, abriu os trabalhos em nome de Deus, saudando colegas 
Vereadores e demais presentes. Foi realizado um minuto de silêncio em respeito ao falecimento do 
Senhor Erli de Moura. Após, de acordo com as disposições do Regimento Interno desta Casa 
Legislativa, o Senhor Presidente indicou ao cargo de Vice-Secretária, a vereadora Vera Lúcia 
Burghardt. Solicitou ao Secretário que fizesse a leitura de uma mensagem. Após o Senhor 
Presidente realizou a leitura da nomeação das Comissões permanentes feita pela Mesa Diretora 
para o Exercício de 2025, que assim ficou constituída: Comissão de Justiça e Redação: Presidente: 
Mário Antônio Cândido, Relator: Guilherme Samuel Hickmann, Secretário: Flávio Becker, Comissão 
de Finanças e Orçamento, Presidente: Altair Paulo Brandt, Relator: Evandro José da Rocha Castro, 
Secretária: Vera Lúcia Burghardt; Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Flávio 
Becker, Relator: Altair Paulo Brandt, Secretário: Rodrigo Fabiano de Abreu; Comissão de Educação, 
Saúde, Meio Ambiente e Ação Social, Presidente: Guilherme Samuel Hickmann, Relatora: Vera 
Lúcia Burghardt, Secretário: Altair Paulo Brandt. EXPEDIENTE: Conforme o Boletim N° 01/2025, 
não teve inscrições para falar no expediente. ORDEM DO DIA: OFÍCIO DO GABINETE N° 010/2025 
encaminha o PROJETO DE LEI Nº 01/2025. OFÍCIO DO GABINETE N° 012/2025, o Poder Executivo 
Municipal indica como Líder de governo o Vereador Guilherme Samuel Hickmann. PROJETO DE LEI 
Nº 01/2025 - Autoriza o Poder Executivo a celebrar contrato administrativo emergencial, de 
caráter temporário, via processo seletivo simplificado, para atender excepcional interesse público, 
para as funções de Monitor Socioeducativo, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Luciano José da Silva, saudou Senhor presidente, colegas vereadores e 
demais presentes. Manifestou sua alegria em fazer parte da Nona legislatura, agradeceu seus 
eleitores pelo apoio nas últimas eleições, e que está à disposição deles para realizar um ótimo 
trabalho na comunidade. Diante disso, o poder Executivo e demais colegas, gostariam de contar 
com a sua ajuda à frente da Secretaria de Obras por algum tempo, o qual pede o apoio dos colegas 
vereadores, se colocando à disposição de qualquer necessidade e ajuda que venha surgir. 
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Parabenizou o município de Forquetinha pela bela obra realizada no centro, com a construção de 
um gramado sintético e quadra de vôlei, sugeriu ao Poder executivo adotar essa ideia, para assim 
incentivar ainda mais o esporte para os jovens no Município. Finalizou desejando um ótimo 
trabalho aos seus colegas. Vera Lúcia Burghardt, saudou Senhor Presidente, a Mesa Diretora, 
colegas vereadores. Agradeceu os colegas pela receptividade, agradeceu seus eleitores pelos votos 
recebidos, ao seu Pai Paulo pelo incentivo e lhe acompanhar até a Casa legislativa, o qual deseja 
realizar um ótimo trabalho e com a união de todos possamos fazer ainda mais pelo nosso 
Município. Mário Antônio Cândido, saudou Senhor Presidente, colegas vereadores e demais 
presentes. Falou que foi um ano bastante difícil, onde se enfrentou uma pandemia, enchentes, 
mas o bem maior que foram nossas vidas foram preservadas, assim espera que o ano de 2025 seja 
muito melhor que o ano que passou. Deu as boas-vindas aos novos vereadores, o qual desejou que 
façam um bom trabalho se colocando à disposição. Agradeceu aos seus eleitores pelo apoio e 
confiança, pelos 137 votos recebidos, graças a eles está novamente na Casa legislativa os 
representando. Agradeceu aos seus ex-colegas Vereadores, Ivan Luis Henz, Delmo Rempel e Nelcí 
Ariotti Maffi, que não disputaram as últimas eleições, onde os parabeniza pelo excelente trabalho 
realizado junto com os demais colegas na última legislatura. Nada mais havendo a constar o 
Senhor Presidente após convocar a próxima sessão, para o dia dezesseis (16) de janeiro, quinta-
feira, encerrou os trabalhos invocando a proteção de Deus. E para constar, lavrou-se a presente 
Ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelo Senhor Presidente, Senhor Vice-Presidente e 
Senhor Secretário da Mesa. 
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FLÁVIO BECKER 
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